

# HP 43.94 cm (17.3") Carry Sleeve Black/Silver



Mențineți laptop-ul în siguranță față de șocurile și zgârieturile frecvente, cu o husă robustă, care este mai mult decât o simplă protecție. Un mâner confortabil și un buzunar frontal pentru acces rapid fac călătoriile mult mai comode, permițându-vă să stocați stilouri, stickuri și alte accesorii esențiale.



#### **Mânuire comodă**

- Transportați simplu dispozitivul cu un mâner care se retrage când nu este în uz.

#### **Buzunar frontal spațios**

- Indiferent dacă este vorba de un mouse, de un carnet de notițe sau de alte accesorii esențiale, buzunarul mare are loc pentru toate.

#### **Protecție durabilă**

- Materialul ușor, rezistent la apă, vă ajută să mențineți laptopul în siguranță față de scurgeri și stropi.

Fișă tehnică

## HP 43.94 cm (17.3") Carry Sleeve Black/Silver

---

### Un plus de personalitate

Această mapă arată la fel de bine precum protejează, având un design unic, cu model.

### Interior căptușit

O căptușeală moale vă păstrează laptopul în siguranță față de zgârieturi în timp ce vă deplasați.

### Fermoare cu auto-reparare

Fermoare fiabile, bine făcute, asigură deschiderea și închiderea fără sincope, de fiecare dată.

---

## Fișă tehnică

### HP 43.94 cm (17.3") Carry Sleeve Black/Silver



<b>Compatibilitate</b>	Pentru laptopuri de până la 17,3"
<b>Garanție</b>	Acoperire liniștitoare: lucrați fără grijă, cu o garanție limitată HP standard de un an.
<b>Informații suplimentare</b>	număr produs: 3XD38AA #ABB Cod UPC/EAN: 192545241984
<b>Țara de origine</b>	China
<b>Ce se găsește în cutie</b>	Mapă

© Copyright 2017 HP Development Company, L.P. Informațiile din documentul de față pot fi modificate fără notificare prealabilă. Singurele garanții pentru produsele și serviciile HP sunt cele specificate în declarațiile exprese de garanție care însoțesc respectivele produse și servicii. Nimic din conținutul de față nu trebuie interpretat ca reprezentând o garanție suplimentară. Compania HP nu va fi răspunzătoare pentru erorile tehnice sau editoriale ori pentru omisiunile din documentul de față.